



## 冬日黄昏中的暖流

黎苑小学小记者 鲍芮

在冬日的黄昏中,下着淅淅沥沥的小雨,清脆的雨声滴滴答答地落在地上,那声音好听极了。

女孩叶子正打着伞蹦蹦跳跳地回家,不远处,一阵叫骂声传入了她的耳朵里:“这狗不能要!到处咬人!”“就是的,见到人就咬,隔壁的王奶奶今天早上刚被它咬过,现在还在床上躺着呢。”“不把它打死它会伤害更多的人!”

叶子听到了,狂奔过去,只见一群人围在那里,叶子挤了进去,看见人群中趴着一只流浪狗。那流浪狗的毛已经变得又脏又乱,身上有好几处伤口,它眼神无助地望着叶子。突然,叶子像是明白了什么,不顾人群的阻碍,冲上前去,把流浪狗护在怀里,朝着人群大喊:“求求你们不要伤害它!它很可怜的,让我来收养它吧!求求大家了!”人们见是一个有爱心的女孩,心软了。有一位叔叔说:“那你把它抱走吧,切记不要让它出来伤害别人。”叶子朝大家笑了笑,并保证:“我一定会调教好的,谢谢大家。”叶子又朝流浪狗笑了笑:“以后我们就是朋友啦,看你身上黑一块,白一块的,就叫你花花吧。”“花花,过来,我们走吧”那流浪狗像是听懂了她的话,汪汪地叫着,和她一起走了。

雨停了,一大一小的两个背影成了冬日黄昏中最美的一道风景线。

指导老师:吕海云

## 小小设计师

黎苑小学小记者 李昱霏

如果我是一名设计师,我会设计一支无所不能的笔。

笔的最上面是小白兔的头,只要拉一拉左耳朵,小白兔就会张开嘴讲故事,拉一拉右耳朵,就可以问小白兔各种问题,它什么都能回答你,是个万事通哟!往下一点点儿,有一个小钟表,小钟表能随时显示现在的时间。

笔杆下部分有两个图案,这些图案的用处可大了。太阳图案在冬天的时候可以暖暖你那冰凉的小手。雪花图案可以在夏天给你带来凉爽。

笔的侧面有五个不同颜色的按钮,分别是红按钮、蓝按钮、绿按钮、黄按钮和紫按钮。只要按一下红按钮,笔头就会变成扫描器,扫描一下我的作业是否正确。按一下蓝按钮,小白兔就会告诉你明天天气冷不冷,热不热,是晴天、阴天还是下雨天。按下绿按钮,小白兔就会变脸,比如从笑脸变成哭脸,从哭脸又变得很生气,小白兔可以看到你现在是什么表情,跟你学,如果你现在很伤心,小白兔就会跟你一样伤心。按一下黄按钮,小白兔就会从身体旁边伸出两只手,和你玩石头、剪刀、布的游戏,如果你不想玩儿了,就可以再按一下黄按钮,小白兔就会自动把手收回回去。按一下紫按钮,对小白兔说你想折什么东西,小白兔就会教你折。笔盖的顶上有一个胡萝卜,看起来非常好吃。

你喜欢这支笔吗?希望我长大能设计出这样的笔。

## 意外的小惊喜

黎苑小学小记者 韩尚恩

迫不及待地把书拿了出来,刚想关箱门时,突然看到里面还有一个东西。

“看!有个小雪花片。”我大喊起来。

爸爸凑了过来,激动地说:“果然是一个雪花片,真好看!这是对我们借书的奖励!”

说起奖励还真有这回事,因为每次扫码借书时,都会提示可能有小书签之类小惊喜。但我在“共享书屋”里借过很多次书,从来就没得到过什么小礼物,这次居然得到了,我手舞足蹈起来。

“小小的雪花片,那是幼儿园的小朋

友才玩的,有那么高兴吗?”爸爸不解地问。

我一本正经地对爸爸说:“这可不是一个普通的雪花片,这是对我喜欢看书的奖励!雪花片虽小,但价值很大!”

爸爸听了后很欣慰,语重心长地对我说:“是的,这个雪花片虽然不值钱,但它可是对你看书的一种肯定,意义重大啊!”

我若有所悟地点了点头,高高兴兴地拉着爸爸的手回家了,路上我的心情美滋滋的,比平时更期待着读这本书。

指导老师:丁文珍

## 长大以后做什么

黎苑小学小记者 谢亭好

我长大以后想做一名歌手。因为我希望在人们感到疲倦或者压力大的时候,我的音乐可以令他们心情放松,给他们的生活带去阳光和希望。

如果我能成为一名歌手。我会努力写歌词,努力作曲编曲,像著名作词作曲人方文山和周杰伦老师一样,写出拥有自己独特风格的歌曲,然后反复练习,最后给大家完美动听的歌曲。我要让我的歌曲充满正能量,给大家积极乐观的生活态度。当我写了很多大家喜爱的歌时,我就可以开演唱会,在舞台上让更多的人听我唱歌,一起感受音乐的美好。

为了实现我的梦想,作为小学生,我要从现在开始,为我的梦想一步一步努力,好好学习文化知识,不偷懒,每天早起练嗓,坚持练琴,认真学习乐理知识,争取努力考上好的音乐学校,学习更专业的知识。

我相信,长大以后我一定能成为一名歌手,一名人们喜爱的歌手。

## 运动会

黎苑小学小记者 郭柯荧

样的速度,一眨眼工夫便没了踪影。

我参加的是袋鼠跳,规则是每班派出一名同学,在脚上系绳子,手背后,向前跳,跳到终点再折回来,如果摔倒了就要重新开始,哪个班用时少即胜利。我是第一个上场的,当腿系上绳子的那一瞬间,我忐忑的心七上八下,手心都是汗,生怕为班级争不了光。正在我愣神的时候比赛开始了,我把手背在身后,竭尽全力地跳着,旁边的同学超过了我,我一急加快脚步,但两只脚不听话,非要“闹分家”,差点摔倒,我慢慢静下心来,

终于完成了任务。

再来看看接力赛,同学们一个个像飞毛腿似的飞奔过去,你把接力棒传到他手里,他再传到下一位同学的手里,大家齐心协力、团结合作,每位同学都拼尽全力朝下一位同学飞奔过去,快速地将手中的接力棒移交。你瞧,他们像不像一头头健壮的小鹿,大家为他们加油喝彩!

操场的上空飘荡着阵阵的笑声、呐喊声和鼓掌声,同学们尽情抛洒汗水,品尝着胜利和快乐的滋味……

指导老师:张先琳